

«ЗАТВЕРДЖЕНО»
на зборах трудового колективу
(Протокол № 1 від 08.01.2017 року)

З В І Т
Уповноваженої особи з реалізації заходів
Антикорупційної програми «Класичного приватного університету»
на 2016 рік

№	Назва заходів	Стан виконання заходу
1.	Забезпечувати якісний добір і розстановку кадрів на засадах неупередженого конкурсного відбору, їх об'єктивну атестацію, щорічну оцінку виконання покладених на них обов'язків і завдань.	«Університетом» вживаються заходи, спрямовані на дотримання вимог встановлених Законами України «Про освіту», «Про вищу освіту» та «Про запобігання корупції». Особи, які претендують на зайняття посад в «Університеті» (науково-педагогічних, педагогічних, адміністративно-господарських тощо) ознайомлюються з чинними нормами антикорупційного законодавства.
2.	Забезпечувати ознайомлення осіб, які претендують на зайняття посад в «Університеті» про вимоги, спеціальні обмеження та заборони, встановлені Законами України Про освіту», «Про вищу освіту» та «Про запобігання корупції».	При оформленні документів кандидатів для призначення на посади в «Університеті», кандидати попереджаються про встановлені обмеження, визначені Законами України «Про запобігання корупції», «Про освіту», «Про вищу освіту».
3.	Надавати структурним підрозділам «Університету» методичну допомогу щодо застосування антикорупційного законодавства.	На нарадах (засіданнях Вченої ради, ректорату, кафедр тощо) наголошується про зміни до діючих нормативно-правових актів, що набрали чинності щодо належного дотримання вимог

		антикорупційного законодавства, правил етичної поведінки та протидії корупційним правопорушенням серед співробітників.
4.	Виявляти ризики для вчинення корупційних правопорушень в діяльності співробітників «Університету».	Під час підбору кандидатів для призначення на посаду вживаються відповідні заходи щодо недопущення в подальшому корупційних правопорушень, шляхом вивчення документів, наданих кандидатами, та проведення з ними співбесід.
5.	Забезпечувати поширення знань про антикорупційне законодавство.	На офіційному веб-сайті «Університету» http://virtuni.education.zp.ua/info_cpu/ у розділі «Запобігання корупції» розміщено посилання на нормативно-правові акти з питань протидії корупції, Антикорупційну програму «Класичного приватного університету» та цей Звіт.
6.	Здійснювати аналіз та забезпечувати розгляд пропозицій, скарг та звернень громадян, що надходять до «Університету», стосовно порушення антикорупційного законодавства працівниками «Університету». Отримані результати обговорювати на нарадах з відповідними висновками та рекомендаціями.	«Університет», як розпорядник інформації, в межах компетенції надає відповіді запитувачам інформації згідно з вимогами Законів України «Про доступ до публічної інформації» і «Про звернення громадян». Крім того, на офіційному веб-сайті «Університету» http://virtuni.education.zp.ua/info_cpu/ систематично розміщується інформація стосовно діяльності «Університету».
7.	Забезпечувати в межах компетенції функціонування, ведення та своєчасне оновлення інформації, оприлюдненої на веб-сайті «Університету», з питань антикорупційної діяльності в «Університеті».	На офіційному веб-сайті «Університету» http://virtuni.education.zp.ua/info_cpu/ у розділі «Запобігання корупції» розміщено контактну інформацію, на яку громадяни та інші особи можуть повідомляти про факти корупції, зокрема, у письмовому вигляді на адресу: 69002, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 70-б. У розділі надано посилання на нормативно-правові акти з питань протидії корупції та контактна інформація щодо уповноваженої особи з реалізації заходів протидії корупції та проведення загальної антикорупційної роботи в «Університеті».
8.	Проводити службові розслідування (перевірки)	Інформація щодо підтверджених відповідних фактів не надходила

	щодо кожного факту порушення співробітниками «Університету» антикорупційного законодавства, вчинення корупційного правопорушення з метою виявлення причин та умов, що сприяли недодержанню вимог законодавства та вчиненню вказаного правопорушення.	
9.	Забезпечувати інформування правоохоронних органів, а також спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції (в тому числі Урядового уповноваженого з питань антикорупційної політики) у разі виявлення порушень антикорупційного законодавства при виконанні співробітниками «Університету» своїх посадових обов'язків.	Інформація щодо підтверджених відповідних фактів не надходила
10.	Здійснювати аналіз результатів проведених службових розслідувань (перевірок) з метою виявлення причин та умов вчинення корупційних правопорушень і порушень вимог антикорупційного законодавства співробітниками «Університету». У разі виявлення вказаних причин вносити пропозиції щодо вдосконалення діяльності.	Інформація щодо підтверджених відповідних фактів не надходила
11.	Здійснювати моніторинг проектів наказів, рішень, розпоряджень, договорів, угод, додаткових угод тощо, що видаються в «Університеті» на предмет дотримання антикорупційного законодавства.	Уповноваженої особи з реалізації заходів Антикорупційної програми «Класичного приватного університету» постійно вивчаються всі проекти наказів, рішень, розпоряджень, договорів, угод, додаткових угод тощо.
12.	Вести облік працівників «Університету»,	Інформація щодо підтверджених відповідних фактів не надходила

	притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень.	
13.	Взаємодіяти з підрозділами з питань запобігання та виявлення корупції державних органів, органів влади Автономної Республіки Крим, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій, спеціально уповноваженими суб'єктами у сфері протидії корупції	При виявленні відповідних фактів обов'язково повідомляються спеціально уповноважені суб'єкти у сфері протидії корупції. Інформація щодо підтверджених відповідних фактів не надходила
14.	Координація роботи відповідальних посадових осіб в підпорядкованих навчальних закладах та приватних організаціях «Університету» у сфері протидії корупції.	З усіма підпорядкованими «Університету» навчальними закладами та приватних організаціях, що належать до сфери управління «Університету», в особі їх уповноважених у сфері протидії корупції, підтримується зв'язок та координується їх відповідна робота.
15.	Подавати Національному агентству з питань запобігання корупції (Міністерству юстиції) інформацію про стан виконання Державної програми щодо реалізації засад державної антикорупційної політики в Україні (Антикорупційної стратегії) на 2015-2017 роки.	Міністерство юстиції України інформується «Університетом» листами в порядку та строки, визначені чинним законодавством України.

18.01.2017 року

**Уповноважена особа з реалізації заходів
Антикорупційної програми
«Класичного приватного університету»**



Покатаєва О.В.